5. Trojfázové obvody

(Aktualizované 7.1.2005)
Príklad č.5.1:

Aký je činný výkon 3-fázového motora, ak má cos (=0,75, je pripojený do siete 3x400/230 V a jedným prípojným vodičom tečie prúd  10A.
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Príklad č.5.2:

Transformátor napája dva stroje napätím 3x 400/230V. Aký prúd tečie jeho fázovými vodičmi, ak sú záťaže súmerné? Stroj 1 má výkon P1=60 kW, odoberá prúd I1=120 A.

Stroj 2 má výkon P2=52 kW a odoberá prúd I2=150 A.
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Príklad č.5.3:

R = 20 (, L = 100 mH, C = 100 (F. Vypočítajte prúd tečúci nulovacím vodičom (IN=?).

Zariadenie je napájané z našej verejnej rozvodnej sústavy (3*400/230V, 50Hz).
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Príklad č.5.4

Aký prúd odoberá zo siete trojfázový motor zapojený do trojuholníka, ak má cievky s impedanciou 50 ( a je pripojený na sieť 3x400/230 V, 50Hz?
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